



Túttó Kata képviselő asszony
részére

HELYBEN

Iktatási szám: I/15683/20/2016.
Ügyintéző: Dávid Gábor Tamás
1126 Budapest, Kiss János altb. út 47.
Telefonszám: 225-0147
Faxszám: 225-0148
e-mail cím: kozteruletfelugyelet@hegyvidek.hu

Tárgy: a Kiss János altábornagy u. 48/a szám
alatti társasház ügye

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjában felvetett kérdésére az alábbiakról tájékoztatom:

A mosoda üzemeltetése kapcsán telefonon érdeklődtek a Polgármesteri Hivatal szakirodáján, amikor is megemlítették, hogy többféle nyitvatartási idő van kiírva a mosodára. Ezt az információt a szakiroda azonnal ellenőrizte, és csak az üzemeltető bejelentésének megfelelő, 7-22 óráig tartó nyitvatartás szerepel az ajtón. Telefonon azt is a szakiroda tudomására hozták, hogy ugyan valóban ez a kiírás, de ettől függetlenül éjjel-nappal üzemel a mosoda, be lehet jutni, éjszakai fény világít és nincs bezárva az ajtó sem, csak kilincsre. Emiatt a szakiroda kifejezetten felkérte a Hegyvidéki Rendészetet, hogy helyszínen ellenőrizték éjjel körül, mi a valódi helyzet.

Tájékoztatom, hogy nem célszerű hivatalból a szóbeli bejelentés alapján a nyitva tartás miatt hatósági eljárást indítani, mert ennek kapcsán az üzemeltetőnek jogában áll a nyitva tartás bejelentésének a megváltoztatása, és akár hajnali 2-4 óráig is nyitva tarthat.

A fentiekén kívül Önkormányzatunkhoz az ingatlanban lévő mosoda működése kapcsán válaszom megadásáig írásban sem birtokvédelmi kérelem, sem ipari szolgáltatói tevékenység miatti panaszbeadvány, sem környezetvédelmi (panasz) bejelentés nem érkezett. Az érintettek esetleges csendháborítás szabálysértése miatt a járási hivatalnál tudnak bejelentéssel élni.

A garázkijáró kapcsán tájékoztatom, hogy a közúti közlekedés szabályairól szóló 1/1975. (II. 5.) KPM-BM együttes rendelet 41. § (1) bekezdés c) pontja értelmében tilos várakozni ott, ahol a jármű az útmenti ingatlanra való behajtást vagy az onnan történő kihajtást – az ingatlannal rendelni jogosult hozzájárulása nélkül – akadályozza. Ezen jogszabályi előírás rendelkezéseit a rendőrség és a közterület-felügyelő is ellenőrizheti.

A Hegyvidéki Rendészet tájékoztatása szerint az elmúlt időszakban ilyen irányú bejelentés nem érkezett hozzájuk. Amennyiben a társasház lakói jelzik a Hegyvidéki Rendészet vagy a kerületi Rendőrkapitányság részére az ilyen irányú szabálysértést, úgy azok a szükséges intézkedést megteszik.

Kérem Képviselő Asszonyt válaszom elfogadására.

Budapest Hegyvidék, 2016. május „17.”



Pokorni Zoltán
polgármester